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P352 - Budakeszi, Kert u. 29.

Telekméret: 7272 m2

Beépitett alapterllet fsz netto: 1561 m2
Emelet netto: 62 m2

Arusitotér: 1133 m2

Raktar: 195 m2

Parkolohely: 112 + 18 db




r

r——————————————————

v v I 4
L}

1. szamu melléklet

l lBOVItmeny terUIete | 2‘ EPTA “ EPTA | EPTA { EPTA | EPTA ‘ EPTA| EPTA ‘ eptal_ || | lﬂ [@:\
g ISU
'l w o | AWt AHT |
% A anT AT | T
O > !
] - .
% =t |
480 4| o
| O —L
— ELADOTER
‘ 1.133,2 m?
o AHT AHT
% E‘ AHT AHT E % gf‘j_[{ E F
% oiG o6 [ oG ol ol '
g ‘ 3 MOPRO I " 3MOPRO |
e MELYHOTO' ’1\>
' / /48,6 m?
/ A > :
o F /// 3 / F ’ l

Alaprajz

M=1:200

udakeszi, Kert u. 29.

Telekteriilet: 7272 m?
Epdilet netté: 1561 m?
Galéria nett6 terilete: 62 m?
Eladatér: 1133 m?

Raktar: 195 m?

Parkolé: 112 + 18 db

LA

[
|
\



\;—————-———————————— ss— -
l_.l 'S 1. szamu melléklet
& 1 (4 I é r (1] ‘ =
_Bovitmény teriilete |
| l ‘ |
|
’ |
|
|
|
|
I |
ey - = . b
7 7
7 !
' —|_‘
|
|
D
|
!
|
|
r - = - . —L
Xl
//’) ‘
& |
J
d
g |
|
|
| l
It e | 5 ]
‘ 4 nBLOTER 2 OLTOZO
WC‘5,4 mA4 — EZ ‘ 6,3 m2
| 13 m2 ‘ PIHENO 1.3 mB —.o
i WC W0z EKEDR) 14,6 m? r’ifwzzé
‘ J;ilkq 18,9 m? | 5.4m
) ELOTER]
| 2 |
“ g-8m — JHEON + T T
| TN 8,3 m?
‘. : 8m2 L A :
/ / e -4 / , . //' ;
i . / o
P ; / . o /'/'/A ’//, |
/ / o Vi i / ’
Fudakeszi, Kert u. 29.
‘LLI Telekterlet: 7272 m?
Galéria szint alaprajza gz‘lgfitan::t?é :jr?lertg: 62 m?
Eladotér: 1133 m?
M =1:200 Raktar: 195 m? / N
arkol6: 112 + 18 db 5

4 7



